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	Előrejelzések

		2022
Tény	2023
Előrejelzés	2024
Előrejelzés
	GDP	4,6%	-0,9%	2,5%
	Beruházás	0,1%	-10,7%	3,2%
	Ipari termelés	6,1%	-5,0%	4,0%
	Bruttó keresetek	17,4%	14,5%	10,0%
	Munkanélküliség*	3,6%	4,1%	3,8%
	Folyó+tőkemérleg**	-6,2%	1,4%	1,9%
	Államháztartás**	-6,2%	-6,0%	-4,0%
	Infláció*	14,5%	17,6%	4,5%
	MNB alapkamat***	13,0%	10,75%	5,0%
	10 éves hozam***	9,0%	6,5%	5,5%



*éves átlagos **a GDP százalékában ***év végén


KOPINT-TÁRKI KOMMENTÁR 


2024.03.05. Javuló fogyasztás és beruházás, zuhanó készletek a negyedik negyedévben

A részletes adatok alapján 2023 negyedik negyedévében a kiigazítatlan GDP stagnált év/éves alapon, az előzetes becslésnek megfelelően, miközben a szezonálisan és munkanappal kiigazított volumen 0,5%-kal nőtt. Az előző negyedévhez képest a GDP szintén stagnált, ami minimálisan marad el az EU egészében mért 0,1%-os bővüléstől. 2023 egészét tekintve a GDP 0,9%-kal zsugorodott.
A stagnálás a felhasználási oldalon alapvetően a készletalakulásnak tudható be: a drasztikus készletcsökkenés több mint 3%-ponttal húzta le a GDP-növekedés ütemét. A magánfogyasztás 1%-kal nőtt éves összevetésben (habár ezen belül a vásárolt fogyasztás még mindig 0,2%-kal csökkent), az állóeszköz-felhalmozás korábbi zuhanása pedig 3%-os csökkenésre szelídült az utolsó negyedévben. Összességében a belföldi felhasználás 4,1%-kal visszaesett a negyedik negyedévben. Ezt a nettó export pozitív növekedési hozzájárulása ellensúlyozni tudta, de csak mert az áruimport zuhanása felülmúlta az export visszaesését. A termelési oldalon – a korábbi negyedévekhez hasonlóan – egyedül a mezőgazdaság produkált pozitív növekedést.
Az utolsó negyedévi adatok fényében az idei növekedést illetően mindenekelőtt az ipar jelenti a fő negatív kockázatot a termelési oldalon, valamint a nettó export a felhasználási oldalon.










2024.02.14. Stagnált a GDP a negyedik negyedévben

Az előzetes adatok szerint 2023 utolsó negyedévében a magyar GDP stagnált az előző év azonos negyedévéhez képest, az előzetes várakozásokat jócskán alulmúlva. (A szezonálisan és munkanappal kiigazított volumen 0,4%-kal nőtt.) Az előző negyedévhez képest a GDP szintén stagnált, megszakítva az előző negyedévben épp csak elkezdődött bővülést. A kedvezőtlen utolsó negyedévi növekedési teljesítmény miatt 2023-ban a GDP a vártnál nagyobb mértékben, 0,9%-kal csökkent.
Az egyes termelési ágakra vonatkozó előzetes ismeretek alapján bizonyosra vehető, hogy a megelőző időszakhoz hasonlóan az utolsó negyedévben is a mezőgazdaság volt az egyetlen termelési komponens, ahol növekedést mértek éves összevetésben. Az ipar és az építőipar dinamikája határozottan romlott az utolsó negyedévben, és a piaci szolgáltatási ágak többségében is folytatódott a visszaesés.










2023.12.01. GDP: lassuló fogyasztáscsökkenés, tovább zuhanó beruházások

A részletes adatok szerint az idei harmadik negyedévben a nyers magyar GDP év/éves csökkenésének üteme 0,4%-ra, a szezonálisan és munkanappal kiigazított GDP-é 0,3%-ra szelídült. Az előző negyedévhez képest a GDP 0,9%-kal nőtt, a második negyedévi stagnálást, illetve a megelőző három negyedévi csökkenést követően.
A termelési oldalon az ipar mérsékelt, illetőleg az építőipar korábbinál enyhébb visszaesése mellett a mezőgazdaság a második negyedévinél is drasztikusabb ütemben, kb. 88%-kal bővült. Ezzel szemben a szolgáltatások volumenének éves csökkenésének üteme mérséklődés helyett kissé gyorsult, főként a szállítás, a és a szakmai-tudományos-adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység erősődö visszaesése miatt. nőni tudott év/éves alapon. Az egészségügy kibocsátása továbbra is meredeken emelkedik a KSH szerint.
A felhasználási oldalon a magyánfogyasztás visszaesése tovább szelídült (-0,9%-ra), emellett a készletváltozás lehúzó hatása látványosan mérséklődött. Viszont az állóeszköz-felhalmozás esése továbbra is meghaladja a 15%-ot. A belföldi felhasználás csökkenése összességében érdemben lassult. Eközben – az áruexport 5% és az áruimport 10% körüli (!) visszaesése mellett – a nettó export pozitív növekedés hozzájárulása tetemes maradt.
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